

веч. Москва. - 1998. - 26 июня. - с. 7

# Лада Дэнс открыла «АРОМАТ ЛЮБВИ», а Кристина Орбакайте чуть не уснула

Антон ЖЕЛНОВ

Златоглавая пополнилась еще одним заведением для тех, кто не потерял вкус к жизни и кого не посещают мысли о суицидальной кончине. В Москве открыли первый ночной театр «Сенат» и в этот же вечер гостям решили показать свой первый блин. А именно мюзикл с участием Лады Дэнс «Аромат любви. Некоторые любят погорячее».

В этот вечер стало окончательно ясно, что добрая половина «светских львов» — существа аморфообразные и что все тусовщики адски надоели друг другу. Тусовка собралась потрепанная и скукающая: тема непонятных людей, из понятных были Андрей Вульф, Александр Абрахимов, Кристина Орбакайте, Аркадий Укупник, Алена Свиридова с супругом и ребята из «Ногу светло». Остальные, кажется, пришли выпить и закусить (и это оказа-

лось намного приятней, чем о б е щ а н н а я премьера). Закусив, гости еще немножко «попонтнулись» и стали дожидаться долгожданного мюзикла с ураганоподобной Ладой.

Тянуло в сон, но совесть не позволяла уйти. Я тешил себя надеждами, что все таки в ближайšie 48 часов действие начнется. Началось.

По сцене забегали люди с огнестрельным оружием, тут же танцевали девочки, и вдруг неожи-

данно хриплый мужской бас запел «Нью-Йорк, Нью-Йорк!». «Первый раз любви ляпы простительны. Работают же люди, и то хорошо», — утешал я себя.

На сцене тем временем уже танцевала и пела Лада. По-английски. Потом опять пошли какие-то драки и акробатические этюды, и снова возникла Лада с танцовщицами. Я оглянулся посмотреть... но люди рядом тоже ждали драйва, которого не было. Кристина Орба-

кайте зевнула, Свиридова склонилась на плечо мужа... я же упрямо продолжал внимать вакханалии, разыгравшейся на сцене. Все равно ничего не понял, но чтобы не выглядеть таким уж ослом в ваших глазах, захватил программку с кратким содержанием мюзикла.

Оказывается, в некий подпольный ночной клуб ворвалась полиция, самым наглым образом разогнала гостей и закрыла милый кабачок. В итоге два бравых музыканта остались на улице без работы (грустная история, парни). Но в городе N оказалось совсем небезопасно! Наши герои неожиданно стали свидетелями гангстерской разборки и стали спасаться бегством, изменив облик. Далее в том же духе.

... Туман в глазах. Помню только грустное и красивое лицо Орбакайте. Больше ничего.

Фото Руслана РОЩУКИНА

